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AÑO DOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2012- 2015 ACTA  

NÚMERO 06, SESION V QUINTA ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE JUANACATLAN, JALISCO. 

 

SIENDO LAS 10:00 HORAS CON 10 MINUTOS, DEL DÍA LUNES 14 CATORCE DE 

ABRIL DEL 2014 DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL PALACIO MUNICIPAL 

UBICADO EN EL EDIFICIO MARCADO CON EL NÚMERO 1 UNO DE LA CALLE 

INDEPENDENCIA DE LA CABECERA MUNICIPAL DE JUANACATLÁN, JALISCO, EN LA 

SALA DE CABILDO Y ATENDIENDO A LA CONVOCATORIA EXPEDIDA Y ENTREGADA 

EL DÍA 12 DOCE DEL MES DE ABRIL DEL 2014 DOS MIL CATORCE, POR EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ 

TORRES, Y  A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 

115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, DE LA 

LEY DE GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE 

JALISCO, EN SUS ARTÍCULOS 30, 31, 32, 33, 34 Y 35, ASÍ COMO LO DISPUESTO EN 

LOS ARTÍCULOS 1, 4,5,6, 7, 8, 9, 16 Y 18 DEL REGLAMENTO ORGÁNICO  DEL 

GOBIERNO MUNICIPAL. DOY LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. 

ORDEN DEL DIA  

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN. 

 

II. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

III. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS CONVENIO DE 

COORDINACIÓN PARA IMPULSAR LA AGENDA COMÚN EN MATERIA DE 

MEJORA REGULATORIA QUE CELEBRA, POR UNA PARTE, EL EJECUTIVO 

FEDERAL POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN FEDERAL DE MEJORA 

REGULATORIA, REPRESENTADA POR SU DIRECTOR GENERAL, MTRO. VIRGILIO 

ANDRADE MARTÍNEZ, EN LO SUCESIVO LA “COFEMER” POR OTRA PARTE EL 

ESTADO DE JALISCO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA 

“GOBIERNO DEL ESTADO” REPRESENTADO POR EL C. GOBERNADOR DEL 

ESTADO, MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ, EL SECRETARIO 

GENERAL DE GOBIERNO, MTRO. ARTURO ZAMORA JIMÉNEZ Y EL SECRETARIO 

DE DESARROLLO ECONÓMICO, C. JOSÉ PALACIOS JIMÉNEZ; Y COMO TERCERA 

PARTE, EL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN JALISCO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE 

LE DENOMINARA EL “MUNICIPIO”, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES ASISTIDO POR 

EL LIC. ARTURO MORALES GRACIANO Y LA LIC. CINTHIA MARISOL CHÁVEZ 

DUEÑAS, SECRETARIO GENERAL Y SINDICO RESPECTIVAMENTE; A LOS CUALES 

SE LES DENOMINARA COMO LAS “PARTES” CUANDO ACTÚAN DE MANERA 

CONJUNTA, AL TENOR DE LOS CONSIDERANDOS, DECLARACIONES Y 

CLAUSULAS SIGUIENTES SE ANEXA (FORMATO). 
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IV. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN, PARA QUE SE AUTORICE A LA 

ENCARGADA DE HACIENDA CANCELAR LA CUENTA A NOMBRE DEL MUNICIPIO 

DE JUANACATLÁN, JALISCO EN BANORTE CON NUMERO 0809233694, LA CUAL 

NO SE NECESITA PARA NADA Y NO HA TENIDO NINGÚN MOVIMIENTO DESDE 

SU APERTURA, (SE ANEXA ESTADO DE CUENTA) 

 

 

 

V. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN REALIZADO POR LA 

COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EMITIR LA CONVOCATORIA 

PÚBLICA Y ABIERTA PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO 

CIUDADANO DEL ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA, CONFORME A LO 

QUE ESTABLECE LA LEY DE COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL ESTADO DE 

JALISCO Y EL ESTATUTO ORGÁNICO DE LAS INSTANCIAS DE COORDINACIÓN 

METROPOLITANA DEL ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA, Y DENTRO 

DEL PLAZO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO TRANSITORIO III TERCERO DEL 

MISMO ESTATUTO ORGÁNICO. 

 

 

 

 

VI. ASUNTOS VARIOS _______________________. 

 

CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ SEÑALAR QUE HAY 2 DOS 

ERRORES EN EL ACTA, HABÍAMOS ACORDADO UN PUNTO DE ACUERDO EN ÉL LA 

SESIÓN PASADA DE ANEXAR EL PRIMER PUNTO, Y EL SEGUNDO PUNTO PARA EL 

REGISTRO DE LOS ASUNTOS VARIOS, Y UNO PEQUEÑO NADAMAS EN EL PUNTO V 

CINCO NO ES COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMISIÓN DE 

ASUNTOS METROPOLITANOS NADA MAS ESO CON EL USO DE LA VOZ PRESIDENTE 

C. PASTOR MARTÍNEZ TORRES NADA MÁS QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA 

SIGUIENTE EL COMENTARIO QUE DIJO ADRIAN, CON EL USO DE LA VOZ C. ARTURO 

MORALES. LO QUE PASA QUE EL PUNTO QUE AVIAMOS ACORDADO AQUÍ YO NO 

LO PUEDO METER PORQUE PRIMERO LE SOLICITO PERMISO AL PRESIDENTE DEL 

PROCESO, CON EL USO DE LA VOZ PRESIDENTE C. PASTOR MARTÍNEZ TORRES. 

NADIE TRAE ASUNTOS VARIOS QUE QUIERA REGISTRAR? EL USO DE LA VOZ C. 

RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN, YO TRAÍA 1 UNO PRESIDENTE. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN  

 

I. INICIANDO CON EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN. 

 
PRESIDENTE 
 C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES (PRESENTE) 
SINDICO 
LIC. CINTHIA MARISOL CHÁVEZ DUEÑAS (PRESENTE) 
REGIDORES 
C. RIGOBERTO VELÁZQUEZ CERVANTES (PRESENTE) 
C. MA. GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO (AUSENCIA JUSTIFICADA) 
 C. RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN (PRESENTE) 
C. SANDRA ELIZABETH GÁMEZ ZERMEÑO (PRESENTE) 
C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO (PRESENTE) 
C. GERARDO DANIEL OROZCO ÁLVAREZ (PRESENTE) 
C. ADRIÁN VENEGAS BERMÚDEZ (PRESENTE) 
C. CARLOS FRANCO TAPIA (AUSENCIA JUSTIFICADA) 
C. DANTE JESÚS NÚÑEZ VACA (PRESENTE) 

 
CON EL USO DE LA VOZ C. PRESIDENTE JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES, BUENO 
SI ESTÁN DE ACUERDO QUE SE LES JUSTIFIQUE LA FALTA A LOS 2 DOS REGIDORES, 
C. CARLOS FRANCO TAPIA Y C. GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO, LO SOLICITO DE 
VOTACIÓN ECONÓMICA MANIFIESTEN LEVANTANDO SU MANO,  DESPUÉS DE 
ANALIZADO Y COMENTADO LA PROPUESTA FUE VOTADA POR UNANIMIDAD.  
- - - POR LO QUE SE DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TODOS LOS 

ACUERDOS  TOMADOS EN LA PRESENTE SESIÓN SURTAN EFECTO DE PLENA 

VALIDEZ TODA VEZ QUE SE ENCUENTRA LA MAYORÍA DE LOS C. REGIDORES ASÍ 

COMO EL PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - 

CON EL USO DE LA VOZ C. ARTURO MORALES GRACIANO, SOLICITO SEÑOR 

PRESIDENTE EL RECESO QUE SE HABÍA ACORDADO PARA APUNTAR LOS ASUNTOS 

VARIOS.  

 

 

II.- - - - - - CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

  

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA, PONGO EN 

CONSIDERACIÓN DE ESTE PLANO AYUNTAMIENTO QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE 

QUE LA ORDEN DEL DÍA YA MENCIONADA SEA APROBADA MANIFIESTEN CON LA 

AFIRMATIVA LEVANTANDO LA MANO, DICHO PUNTO ANALIZADO Y DISCUTIDO SE VOTO 

POR UNANIMIDAD. 
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 III.- - - - - -CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.    
 

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS CONVENIO DE COORDINACIÓN PARA 
IMPULSAR LA AGENDA COMÚN EN MATERIA DE MEJORA REGULATORIA QUE CELEBRA, 
POR UNA PARTE, EL EJECUTIVO FEDERAL POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN FEDERAL DE 
MEJORA REGULATORIA, REPRESENTADA POR SU DIRECTOR GENERAL, MTRO. VIRGILIO 
ANDRADE MARTÍNEZ, EN LO SUCESIVO LA “COFEMER” POR OTRA PARTE EL ESTADO DE 
JALISCO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA “GOBIERNO DEL ESTADO” 
REPRESENTADO POR EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, MTRO. JORGE ARISTÓTELES 
SANDOVAL DÍAZ, EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, MTRO. ARTURO ZAMORA 
JIMÉNEZ Y EL SECRETARIO DE DESARROLLO ECONÓMICO, C. JOSÉ PALACIOS JIMÉNEZ; Y 
COMO TERCERA PARTE, EL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN JALISCO, A QUIEN EN LO 
SUCESIVO SE LE DENOMINARA EL “MUNICIPIO”, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES ASISTIDO POR EL LIC. 
ARTURO MORALES GRACIANO Y LA LIC. CINTHIA MARISOL CHÁVEZ DUEÑAS, 
SECRETARIO GENERAL Y SINDICO RESPECTIVAMENTE; A LOS CUALES SE LES DENOMINARA 
COMO LAS “PARTES” CUANDO ACTÚAN DE MANERA CONJUNTA, AL TENOR DE LOS 
CONSIDERANDOS, DECLARACIONES Y CLAUSULAS SIGUIENTES SE ANEXA (FORMATO). 
               CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ, NADAMAS SE TOCO LA 

SESIÓN PASADA Y SE LE DIO LA EXPLICACIÓN POR PARTE DEL DIRECTOR DE PROMOCIÓN 

ECONÓMICA, PERO NO SE VOTO NO SE SI ALGUIEN TENGA UNA DUDA SOBRE ESTE 

CONVENIO? CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ, YO CREO QUE SI ES 

TAN URGENTE COMO EL DIRECTOR DECÍA, YO YA LE DI UNA LEÍDA Y ME IMAGINO QUE 

TODOS PUES APROBARLO PARA DARLE SEGUIMIENTO. CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ 

PASTOR MARTÍNEZ, ESTOY POR LA AFIRMATIVA DE QUE EL PUNTO NÚMERO 3 TRES SEA 

APROBADO LO SOLICITO DE VOTACIÓN ECONÓMICA MANIFIESTEN LEVANTANDO SU 

MANO,  DESPUÉS DE ANALIZADO Y COMENTADO LA PROPUESTA FUE VOTADA POR 

UNANIMIDAD.  

 

IV.-- - - - - CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN, PARA QUE SE AUTORICE A LA ENCARGADA DE 

HACIENDA CANCELAR LA CUENTA A NOMBRE DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN, JALISCO 

EN BANORTE CON NUMERO 0809233694, LA CUAL NO SE NECESITA PARA NADA Y NO HA 

TENIDO NINGÚN MOVIMIENTO DESDE SU APERTURA, (SE ANEXA ESTADO DE CUENTA)  

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE QUE EL NUMERO IV CUATRO SEA APROBADO QUE 

MANIFIESTE SU VOTO ECONÓMICO LEVANTANDO SU MANO, DESPUÉS DE ANALIZADO Y 

COMENTADO LA PROPUESTA FUE VOTADA POR UNANIMIDAD.  

 

V.- - - - - CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA  

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN REALIZADO POR LA COMISIÓN DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EMITIR LA CONVOCATORIA PÚBLICA Y ABIERTA PARA 

LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO CIUDADANO DEL ÁREA 

METROPOLITANA DE GUADALAJARA, CONFORME A LO QUE ESTABLECE LA LEY DE 

COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ESTATUTO ORGÁNICO DE  
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LAS INSTANCIAS DE COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL ÁREA METROPOLITANA DE 

GUADALAJARA, Y DENTRO DEL PLAZO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO TRANSITORIO III 

TERCERO DEL MISMO ESTATUTO ORGÁNICO. CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ TORRES, SE HABÍA IDO A COMISIÓN  ENTONCES ME HACES FAVOR DE DARLE 

LECTURA, O QUIERES QUE EL SECRETARIO LE DE LECTURA. USO DE LA VOZ C. ADRIAN  

VENEGAS BERMÚDEZ, YO LE DOY LECTURA PRESIDENTE. 

COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS  

HONORABLES MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLÁN. 

LOS  REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN  PERMANENTE DE ASUNTOS 

METROPOLITANOS, NOS PERMITIMOS SOMETER A LA ALTA Y DISTINGUIDA 

CONSIDERACIÓN DE ESTE AYUNTAMIENTO EN PLENO, EL PRESENTE DICTAMEN, EL CUAL 

TIENE POR OBJETO EL QUE SE AUTORICE LA PUBLICACIÓN D ELLA CONVOCATORIA, 

PUBLICA Y ABIERTA PARA LA CREACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO, CONVOCATORIA QUE 

SE HARÁ POR MEDIO DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL ASENTANDO LA 

HONORABILIDAD Y TRASCENDENCIA DE LOS MIEMBROS. 

 

 

ANTECEDENTES Y CONSIDERANDOS: 

1. EN SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 09 

NUEVE DE ABRIL DEL 2014 DOS MIL CATORCE, SE DIO CUENTA CON EL ESCRITO 

PRESENTADO POR LA LICENCIADA CINTHIA MARISOL CHÁVEZ DUEÑAS, EN SU 

CARÁCTER DE SINDICO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN, MEDIANTE 

EL CUAL SOLICITA SE ESTUDIE Y, EN SU CASO, SE AUTORICE LA PUBLICACIÓN DE LA 

CONVOCATORIA NECESARIA PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO 

METROPOLITANO DEL ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA. 

 

2. EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO TOMA A BIEN QUE EL ASUNTO SEA TURNADO A LA 

COMISIÓN EDILICIA PRESIDIDA POR EL C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ.  

 

3. DESPUÉS DEL ESTUDIO EN COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS DE SU 

ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DECIDIMOS PRESENTAR EL SIGUIENTE ACUERDO. 

 

ACUERDO: 

 

1. SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES A 

QUE EN LO INMEDIATO HAGA PÚBLICA LA CONVOCATORIA PARA EL CONSEJO 

CIUDADANO METROPOLITANO, DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN, POR MEDIO DE 

LA OFICINA DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL MUNICIPIO Y ESTA A SU VEZ 

PUBLICARLO EN LOS ESTRADOS, PÁGINA DE INTERNET Y MEDIOS QUE EL 

AYUNTAMIENTO UTILICE CONSTANTEMENTE. 
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2. QUE LA DIRECCIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA MANTENGA INFORMADA AL 

PLENO LA SITUACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN Y AFLUENCIA DE LA CONVOCATORIA. 

3. QUE LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS, DEL MUNICIPIO DE 

JUANACATLÁN FORME PARTE PARA LA EVALUACIÓN, ESCRUTINIO Y SELECCIÓN DE 

LOS CUATRO CIUDADANOS QUE PRESENTARAN AL MUNICIPIO EN EL CONSEJO.  

4. SE FACULTA A LOS CIUDADANOS PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y 

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, PARA QUE SUSCRIBAN LA 

DOCUMENTACIÓN NECESARIA Y CONVENIENTE PARA CUMPLIMENTAR ESTE 

ACUERDO.  

ATENTAMENTE 

JUANACATLÁN, 11 DE ABRIL DEL 2014  

Y  LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

 

CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ, RESPECTO AL NÚMERO V CINCO ALGUIEN 

TIENE UN COMENTARIO? CON EL USO DE LA PALABRA C. GERARDO OROZCO  EN EL PUNTO 

NÚMERO 3 TRES DEL PUNTO DE ACUERDO, ES IMPORTANTE SUBIR AL PLENO PARA LA 

AUTORIZACIÓN DE LOS PARTICIPANTES DEL CONSEJO YA QUE, DIGO NOMAS PARA PUNTUALIZAR. 

CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ, QUE A LA HORA QUE SE INTEGREN LOS 

INTEGRANTES DEL CONSEJO SEA APROBADO POR EL PLENO. 

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE QUE EL PUNTO DE ACUERDO DEL DICTAMEN EXPUESTO 

ANTERIORMENTE POR EL REGIDOR C. ADRIAN VENEGAS LE SOLICITO LO MANIFIESTE 

LEVANTANDO SU MANO. DESPUÉS DE ANALIZADO Y DISCUTIDO EL V QUINTO PUNTO DE 

ACUERDO FUE VOTADO POR UNANIMIDAD. 

 

ASUNTOS VARIOS  

I… PRIMER PUNTO DE ASUNTOS VARIOS CON EL USO DE LA VOZ DEL C. RIGOBERTO ÁLVAREZ 

BARRAGÁN BUENO PUES AHORA SÍ QUE ESTE TEMA YA LO HABÍAMOS TRATADO EN 3 TRES 

SESIONES PASADAS SOBRE LOS TOPES, SE ACUERDAN, QUE YO CREO QUE ESO SI SE REQUIERE 

PERO SI LO VEMOS CONVENIENTE QUE SE LES HACE QUE SON MUCHOS. NO SÉ YO IBA PASANDO 

EL DÍA DE AYER POR EL MERCADO Y ME TOCO VER QUE UN CARRO SE SUBIÓ A LA BANQUETA, SI 

SE ME HACE COMO ALGO IMPORTANTE, AHORA NO NOS ESPEREMOS A QUE PASE ALGO ESA 

CALLE SE ME HACE MUY PELIGROSA ESA Y DONDE ESTÁ EL DOCTOR SE ME HACEN MUY 

PELIGROSAS. MI PROPUESTA ES 3 TRES TOPES, QUE SEA UNO SEAN DOS DONDE USTEDES VEAN 

MÁS CONVENIENTE ESA CALLE Y LA DEL MERCADO Y EN SU CASO PUES LA DEL MERCADO SI LES 

PARECE MEJOR Y PARA NO ESPERAR A QUE PASE ALGO, CON EL USO DE LA VOZ DEL C. LUIS 

RAFAEL MORENO, BUENO SE HABÍA HABLADO QUE SI SE IBAN A PONER POR EJEMPLO EN EL 

MERCADO HAY MUCHO ÓSEA QUE A LA MITAD DEL MERCADO HAY UN BORDO TAMBIÉN CON EL 

USO DE LA VOZ DE C. PASTOR MARTÍNEZ TORRES, BUENO LO QUE HABÍAMOS ACORDADO ES QUE 

EL TEMA SE IBA IR A COMISIÓN DE HECHO YO RECUERDO POR AHÍ , SE FUE ASÍ PARA QUE A LA 

MAYOR BREVEDAD POSIBLE ESTA COMISIÓN ESTUVIERA CON EL DEPARTAMENTO DE OBRAS 

PÚBLICAS Y SE LE DIERA SEGUIMIENTO, AHORA SÍ QUE AQUÍ EL TEMA DE QUIENES INTEGRAN LA 

COMISIÓN DE OBRAS PUBLICAS ME GUSTARÍA PUES QUE SE LE DE SEGUIMIENTO, CON EL USO DE 

LA VOZ DE C. RAFAEL MORENO SORIANO, SI LO VIMOS HABLE CON EL DIRECTOR DE OBRAS 

PÚBLICAS, ELLOS ESTÁN PUESTOS EL PROBLEMA AQUÍ ES EL DINERO, SI QUIEREN LOS BORDOS O  
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PLANEAMOS LO DE LOS LETREROS DE UNO Y UNO CON EL USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ, MIRA SE HABLA DE DINERO LO PRIMERO QUE SE DEBE TOCAR ES DE CUANTO SE DEBE 

GASTAR, PERO FÍJATE QUE TIENES RAZÓN E, BUENO LOS TOPES SON NECESARIOS PARA REDUCIR 

LA VELOCIDAD PERO TENEMOS QUE TRATAR EL TEMA DE LA CULTURA VIAL Y LOS LETREROS DEL 

UNO Y UNO SE ME HACE ALGO MUY INTERESANTE ESO ES UN REDUCTOR NATURAL 

AUTOMÁTICAMENTE DE VELOCIDAD QUE CADA ESQUINA SE TIENEN QUE PARAR LOS CARROS 

PARA RESPETAR ESE SEÑALAMIENTO ENTONCES VAMOS LE DANDO CON LO DEL UNO Y UNO EN 

LO QUE EL DEPARTAMENTO DE OBRAS PUBLICAS COTIZA EL PRECIO DE LOS TOPES PERO HAY QUE 

DARLE SEGUIMIENTO, LE DAMOS ATENCIÓN A LAS COSAS PERO NO SE LE DA EL DEBIDO 

SEGUIMIENTO. CON EL USO DE LA VOZ EL C. RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN, NO LO VAN A 

RESPETAR, PORQUE NO VEN ALGO CONCRETO OCUPAN MANDAR TRÁNSITOS DE GUADALAJARA, 

POLICÍA DE FUERA, PARA EDUCAR A LA GENTE DE ESA MANERA, PORQUE DE LO CONTRARIO NO 

LO VAN A RESPETAR, CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ VAMOS HACIENDO TODO 

DE MANERA CONJUNTA, VAMOS A VER LOS DE LOS TOPES Y QUE SE LE DE SEGUIMIENTO, A LOS 

DE LA COMISIÓN 1. QUE SE LE DÉ EL DEBIDO SEGUIMIENTO Y EL DEBIDO CUMPLIMIENTO. 2. 

VAMOS JUNTANDO EL TEMA DE LA CONCIENCIA VIAL, CON LA GENTE VAMOS HACIENDO TRABAJO 

CON LA GENTE, PERO TAMBIÉN VAMOS LE ENTRANDO AL TEMA DE YA OPERATIVO DEL 

MUNICIPIO, PODEMOS EMPEZAR INCLUSO FORMANDO UN GRUPO DE LA MISMA CORPORACIÓN 

DE LA POLICÍA ELLOS MISMOS DE UNOS CUATRO O CINCO Y FORMAR LA PATRULLA VIAL, QUE 

HAGAN SUS LABORES COMO ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PARALELAMENTE PUEDEN 

ESTAR HACIENDO LABORES DE VIALIDAD, ESO EVIDENTEMENTE RELEVANDO UN CONVENIO AQUÍ 

AL PLENO, CON LA SECRETARIA DE MOVILIDAD AL ESTADO DE JALISCO Y SOLICITÁNDOLE A LA 

MISMA SECRETARIA NOS APOYE CON CAPACITACIONES PARA ESTOS ELEMENTOS PARA QUE 

PUEDAN HACER ESTA FUNCIÓN ADICIONAL. CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO OROZCO 

ÁLVAREZ BUENO A MI ME DA PENA SER TAN REPETITIVO QUE AQUÍ EN EL PLENO ESTEMOS CON 

UNOS TOPES QUE YA SE AUTORIZO A LA COMISIÓN Y QUE SE LE DIERA CONTINUIDAD, Y DIGO ME 

DA PENA DECIRLO PORQUE EN EL TEMA DE SAN ANTONIO, SE ENFOCAN A ALGO MUY PEQUEÑO, 

ES ESO A CUESTIÓN DE QUE TIENE EL BARRIO, PERO HAY SITUACIONES QUE NO PODEMOS ESTAR 

DEBATIENDO SI SON TOPES O NO SOBRE TODO EN LAS ESCUELAS ES DESGASTANTE Y LA VERDAD 

AQUÍ EN EL PLENO, ESO DE LOS TOPES YA ENCAJA MUCHO SIMPLEMENTE HAY QUE REALIZAR, 

EJECUTAR Y QUE SE HAGA ALGO POR MEDIO DE LAS COMISIONES PERO QUE SE HAGA PORQUE 

NO SE ESTÁ HACIENDO NADA QUE NO CAUSE FALTA DE RESPETO PARA EL REGIDOR QUE TIENE 

QUE ESTAR INSISTENTE PORQUE EL LO VE, YO HE VISTO ACCIDENTES LOS HEMOS VISTO TODOS, 

CUESTIONES EMERGENTES SON CUESTIONES EMERGENTES Y SI SE HACE UN PROYECTO INTEGRAL 

PUES HAY QUE HACERLO. CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ, YO COMO LO 

QUE ACABAS DE COMENTAR DE HACER UN CONVENIO PARA QUE LA POLICÍA PUEDA, DE HECHO 

EN REGLAMENTO QUE SE APROBÓ EN ESTA ADMINISTRACIÓN QUE PRESENTE; VIENE LA POLICÍA 

FACULTADA PARA HACER UN TRABAJO PREVENTIVO UN TRABAJO COMO DE CONCIENTIZACIÓN, 

DE QUE ALGUIEN QUE VALLA EN SENTIDO CONTRARIO LO PUEDEN DETENER Y DECIRLE “OYE VAS 

EN SENTIDO CONTRARIO Y TE INVITAMOS A QUE MEJORES TU RUMBO” CREO QUE NO SE 

NECESITA HACER NINGÚN CONVENIO SIMPLEMENTE QUE SE LES INSTRUYA A LA POLICÍA PARA 

QUE PUEDA HACER ESTE TIPO DE ACTITUDES. CON EL USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ,  LO QUE YO DIGO ES DARLE COMO FORMA PUES MANDAR A ROTULAR UNA PATRULLA 

QUE SEA ESPECÍFICAMENTE PARA ESAS TAREAS, QUE DIGA POLICÍA VIAL CIUDADANA, MANDAR 

HACER UNOS 5 CINCO UNIFORMES ESPECIALES, SOLICITAR A LA SECRETARIA DE MOVILIDAD QUE 

NOS APOYE CON LA CAPACITACIÓN, ÓSEA IRLE DANDO MAS FORMA AL ASUNTO Y AHÍ SI QUE NOS 

APOYE LE COMISIÓN QUE TU REPRESENTAS REGIDOR PUES PORQUE NO TENEMOS EL 

DEPARTAMENTO DE VIALIDAD EN EL MUNICIPIO, ENTONCES TENDRÍA QUE LLEVARSE A CABO A 

TRAVÉS DE ESTA COMISIÓN Y EMPEZAR A COTIZAR TODO Y A CUADRARLO YA CON LA ANUENCIA  
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AQUÍ DE SU SERVIDOR Y DEL PLENO DARLE FORMA A TODOS ESTOS PROYECTOS. LA CUESTIÓN DE 

LOS TOPES ES LO MISMO PORQUE LAS COMISIONES NOS TENEMOS QUE PONER A TRABAJAR Y A 

OPERAR MAS, SI EL ASUNTO ESTÁ EN LA COMISIÓN YO SUPONGO QUE LA COMISIÓN TIENE QUE 

LLEVAR MÁS UN DICTAMEN, NECESITAN MÁS O MENOS O POR EJEMPLO QUE DE CADA TOPE 

DIGAN CUAL ES SU COSTO APROXIMADO Y YA EN FUNCIÓN DE ESO PODER VER CON EL 

DEPARTAMENTO DE HACIENDA MUNICIPAL PARA VER DE QUE MANERA O DONDE SE VA ERE 

LOGAR EL RECURSO, CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ YO CREO QUE ES 

IMPORTANTE PARA QUE SE HAGAN LOS TOPES Y YA SIN ABUNDAR MUCHO PERO YO CREO QUE 

TAMBIÉN ES MEJOR POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO EL INSTALAR EL ALTO UNO Y UNO, PORQUE 

EN ESE MOMENTO YA NO ES CULPA DEL AYUNTAMIENTO, BUENO DE HECHO NO ES CULPA DE 

NOSOTROS  SON IRRESPONSABILIDAD DE LA CIUDADANÍA PERO LO ADECUADO ES QUE 

NOSOTROS NOS RESPALDEMOS CON LOS SEÑALAMIENTOS, CON TODO LO NECESARIO PARA QUE 

LA GENTE NO TENGA JUSTIFICACIÓN QUE ES CULPA DEL AYUNTAMIENTO, ES NECESARIO EL TEMA 

DE LOS TOPES PERO TAMBIÉN ES NECESARIO EL TEMA DE LA SEÑALIZACIÓN Y DARLE SOLUCIÓN A 

ESTO. CON EL USO DE LA VOZ DEL C. RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN LOS TOPES FLUYO POR LA 

MANERA EN QUE YO LO VEO, QUE SI NOSOTROS NOS PODEMOS JUSTIFICAR PERO NO VAMOS A 

JUSTIFICAR QUE PASE UN ACCIDENTE, MIREN LA GENTE NO TIENE ESA EDUCACIÓN VIAL PARA 

RESPETAR, ESTE PROGRAMA SE PUEDE HACER  ES MAS CON LO DEL SERVICIO PARA QUE NOS 

APOYEN PERO POR LO PRONTO AL MENOS EN ESAS DOS CALLES YO LO VEO INTERESANTE, Y 

CUANDO LA GENTE VEAMOS QUE YA TENGA LA EDUCACIÓN VIAL YA PODEMOS RETIRAR LOS 

TOPES A SU RESPECTIVO TIEMPO ES MI PUNTO DE VISTA, CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO 

OROZCO ÁLVAREZ QUIEN SE VA SER RESPONSABLE DE HACER EL PROYECTO SOBRE TODO DE LOS 

TOPES PARA QUE VALLAN SIGUIENDO LO ESTABLECIDO CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ  ANTES UN PARÉNTESIS HABÍA UN PROYECTO QUE TU TRAÍAS NO REGIDOR? DE 

NOMENCLATURA CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO OROZCO ÁLVAREZ VA CAMINANDO DE 

HECHO HAY LA FLAGICIDAD DE QUE SE APRUEBE SOLO QUE SE RETRASÓ DEL EJERCICIO FISCAL 

2013 DOS MIL TRECE POR CUESTIONES FISCALES PERO VA CAMINANDO, TENEMOS AHÍ DENTRO 

DE TODO ESO AHORA SI UN AMULETO INTEGRAL Y A UN LADO UN PROYECTO DE 

CONCIENTIZACIÓN HASTA NO TENERLO PORQUE A MÍ ME ENTEREZA UNA GESTIÓN QUE SE ESTÁ 

HACIENDO Y HASTA QUE NO ESTÉ ATERRIZADO DECIMOS YA QUE ES PATRIMONIO CON EL USO DE 

LA VOZ EL C. RAFAEL SORIANO MORENO A MI ME CORRESPONDE PORQUE TENGO LA COMISIÓN 

DE OBRAS PUBLICAS RESPONDE C. GERARDO OROZCO ÁLVAREZ ATERRÍZALO, CON EL USO DE LA 

PALABRA C. RAFAEL SORIANO MORENO YA DOCUMENTE TODO EL EXPEDIENTE, PEDÍ UN 

PRESUPUESTO PERO AHORITA HAY QUE DOCUMENTAR ESO PARA QUE EL MIÉRCOLES ESTE 

REALIZADO ESTO , SE VA HACER ESTO BIEN NO BARDAS CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ HAY UN TEMA TAMBIÉN QUE ESTÁ EN CONDICIÓN ES EL DEL INFONAVIT  SE HA 

FORMADO UNA COMISIÓN PARA VER SI LE DAMOS SEGUIMIENTO PORQUE ME HAN ESTADO 

MARCANDO, ENTONCES EL DÍA QUE GUSTEN PODEMOS AGENDAR UNA REUNIÓN CON ESTA 

PERSONA, ES CUESTIÓN DE QUE USTEDES SE ORGANICEN, CON EL USO DE LA VOZ DEL C. 

GERARDO OROZCO ÁLVAREZ ES MEJOR QUE DE AQUÍ SE CONVOQUE PARA ASÍ EVITAR Y QUE SE 

HAGA UN ACTA Y QUEDE ESTABLECIDO Y SE VA AGENTANDO UN DÍA SOMOS REGIDORES DE 24 

VEINTICUATRO HORAS Y A LA HORA QUE NECESITEN CON EL USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR 

MARTÍNEZ IGUAL Y NOS PONEMOS DE ACUERDO TAMBIÉN NECESITAMOS HABLAR PARA VER SI 

ESTÁN DISPONIBLES, USO DE LA PALABRA C. GERARDO OROZCO ÁLVAREZ ESTAMOS DISPONIBLES 

PRESIDENTE  CON EL USO DE LA VOZ DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUANACATLÁN, JALISCO C.  

JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES .AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO 

MAS ASUNTOS QUE TATAR, SIENDO LAS 10:00 HORAS CON 44 MINUTOS DEL LUNES 14 CATORCE 

DE ABRIL  DECLARO CLAUSURADA ESTA V QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL ACTA NÚMERO 06 DEL 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁN, JALISCO.  
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____________________________  ______________________________ 

C. JOSÉ PASTOR MARTÍNEZ TORRES                                                        C. SANDRA ELIZABETH GÁMEZ 

ZERMEÑO 

 

 

_____________________________ ________________________________ 

C. CINTHIA MARISOL CHÁVEZ DUEÑAS       C. RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN 

 

 

______________________________  ________________________________ 

C. RIGOBERTO VELÁZQUEZ CERVANTES                  C. CARLOS FRANCO TAPIA  

 

 

____________________________                                              _______________________________ 

C. MA. GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO  C. GERARDO DANIEL OROZCO ÁLVAREZ 

 

 

____________________________      _______________________________ 

C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO             C. DANTE JESÚS NÚÑEZ VACA  

 

 

_____________________________ 

C. ADRIAN VENEGAS BERMÚDEZ  

 

 LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA NÚMERO 06 SESIÓN V QUINTA 
ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLÁN, JALISCO  DEL 14 DE ABRIL DEL 
2014. 
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----EL QUE SUSCRIBE C. LIC. ARTURO MORALES GRACIANO, SECRETARIO GENERAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JUANACATLÁN, ESTADO DE JALISCO, EN 
TÉRMINOS DE LO ORDENADO POR LOS NUMERALES 63, DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, DEL ESTADO DE JALISCO. CERTIFICO Y HAGO CONSTAR 
QUE LA PRESENTE ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 4 CUATRO DE LA III TERCERA SESIÓN 
ORDINARIA , DE FECHA 14 CATORCE DE ABRIL  DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE , FUE CELEBRADA 
ANTE MI PRESENCIA EL DÍA ANTES MENCIONADO Y FIRMAN EN MI PRESENCIA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ASÍ COMO LOS  C. REGIDORES QUE EN ELLA INTERVIENEN.--------------- - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - -  
                        
  
                              
               

ATENTAMENTE 
 
LIC. ARTURO MORALES GRACIANO 
SECRETARIO GENERAL 
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________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
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________________________________________________________________________________
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